

КУЗБАСС

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
Кемеровского горкома ВКП(б), горисполкома и
горпрофсовета; г. Кемерово, Берговой г. № 6
5 СЕНТЯБРЯ 1932 г.
№ 206-(2763)

КЕМЕРОВО, 5 сентября

Сегодня исполнился год со дня исторического решения ЦК ВКП(б) от 5-го сентября — 31 года о школе. Это решение мобилизовало внимание партийных и советских организаций на борьбу за качество школы, на борьбу с грубейшими извращениями ленинской политики в области школы. (Правда 29-го августа 1932 года).

Сегодня годовщина. Она совпадает с разворотом начала учебного года. Как наши школы начинают занятия? Из 22-х городских школ совершенно не начала занятия с 1-го сентября за неотсутствием ремонта помещений в мебели школы № 4 подшефная Коммунарского, вспомогательная — Ижко-строитель, казакская — Энергострой и в селе за неотсутствием помещений и нехваткой учителей до 30-ти школ. (Ст. Червоновская, совхозы, Барасс, Мазурово, Камышино и др.) Заведующие указанными школами безответственно отнеслись к директивам партии и правительства и категорическим распоряжениям горОНО о недопустимости срыва, хотя бы одного дня занятий. Коллективы, ячейки ВКП(б), профсоюзные организации предприняли и сели беспечно отнеслись к делу, проявили на практике оппортунистическое отношение к важнейшим решениям бюро горкома от 3-го августа не обеспечив своевременное начало учебы в указанных школах.

Кемеровская организация комсомола — шеф всеобща не мобилизовалась на борьбу с прогрями в учебном году. Дальше резолюция горкома ВЛКСМ дело не свинулось. Субботник, назначенный на 25-е августа в помощь школе по большинству коллективов сорван. Десятки комсомольцев-недогогов не явились в школу на работу. Эти факты ставят со всей очевидностью о решительном повороте комсомольской организации лицом к школе, ее нуждам, оказанию ей не бумажной, а практической помощи.

ЦК ВКП(б) 25-го августа вынес второе решение о школе. «Об учебных программах и режиме в начальной и средней школе». «Опыт работы истекшего года показал, что задача, поставленная Центральным комитетом еще не решена, «коренной недостаток» школы еще не устранен до конца». (Правда от 29-го августа). Школы Кемеровского района, на ряду с некоторыми достижениями, продолжают выпускать слабо подготовленных учащихся, качество учебы и коммунистического воспитания должно быть повышено во много раз. Во многих школах продолжают существовать безответственность заведующих и отдельных учителей за свою работу, творящий беспорядок в ряде школ еще не осуществлен, имеются факты недисциплинированности учащихся.

Приспешенцы на последней августовской конференции заверили парторганизацию района и горсовет, что поведут решительную борьбу с имеющимися в их среде стелдальными детушками, дезорганизаторами, безответственно отнесшимися к делу и обещая чет поднятие качества школьной работы до уровня, определенного решением ЦК ВКП(б).

Надо немедленно обсудить на партийных, комсомольских, рабочих, пионерских, школьных, родительских собраниях решения ЦК ВКП(б) от 25-го августа, проверить на ряду с этим как школы выполняли решение ЦК ВКП(б) от 5-го сентября — 31 года о школе и отметить ксирветные мероприятия и непосредственно участвовать в строительстве политехнической школы, окружить вниманием и добиться нормальной работы школ и учителей.

Задачи комсомола, профсоюзного селствостоя и самих учителей состоят в том, чтобы единым фронтом под руководством и с помощью партийных организаций предприятий и села добиться к концу 10-го сентября бесперебойных занятий во всех школах, волье на 100 проц. детей, подлежащих обучению в школе, закончить полностью ремонт, обеспечить учебническую мебелью, учебниками, учебными пособиями, изыскав средства на их выкуп, в каждой школе города с 5-го сентября и в селе не позднее 10-го сентября ввести горные автражи, создав для этого фонд продуктов, от школьных полевых, от колхозов и т. д., оборудовать общежитие для детей из отдаленных поселков, организовать посиды учащихся в соседние школы, обеспечить учителя квартирами, своевременной выдачей зарплаты, снабжения.

Присутствуя немедленно к сбору ин струментов, материалов и оборудовать рабочие политехнические кабинеты, мастерские, направив все это к тому, чтобы на деле по-большинству выполняли решение ЦК от 5-го сентября 31 года и от 25-го августа с. г.

Никаких отступлений, оппортунистических извращений в работе школы, возьмем большевистские темпы реализации исторических решений ЦК о школе.

Извещение

15-го сентября с. г. в клубе коммунистического воспитания (Кузбасская улица № 2) созывается 3-й объединенный пленум Кемеровского горкома и горК ВКП(б) с повесткой дня:
1. Обеспечение культурно-массовыми условиями рабочих на зимний период (док. фр. ГСПС).
2. О хлебозаготовках (док. фракции горсовета тов. Бенес).
3. О партийной учебе на зимний период (г. Смирнов).
На пленум приглашаются кроме членов и кандидатов горкома, горК и ревкомиссии все секретари и члены бюро парткомов и партколлективов и ячеек ВКП(б), партгрупп, руководители советских, профессиональных, хозяйственных и торговых кооперативных организаций (коммунисты).
Управляемый ГК ВКП(б) Богомолов



Восемь шахтами рудника за 3 сентября добыто 1413 тонн — 77,9 проц. задания. Лутуниды взаги первоенство по руднику. Бригады угольщиков Лутуниного-го пагата выдала 165 тонн — 111,4 проц. задания.
Вторым идет пласт им. 17 парткомферинии. За этот день план выдал 359 тонн — 94,9 проц. задания.
Волоновский и Владимирский пласты по-старому продают пластом в хвосте.
Волоновский пласт — 143 тонны — 63,8 проц. задания.
Владимирский пласт — 124 тонны — 47,3 проц. задания.
Всего по Центральной шахте добыто 791 тонна — 78 проц. задания.
Диагональная шахта выдала 290 тонн — 79 проц. задания.
Шахта «Пионер» выдала 332 тонны — 77,9 проц. задания.

ВЫЖИГ КОКСА ЗА 2-е СЕНТЯБРЯ

628 тонн 123 печи 75 % лад.



Груздев — ударник-комсомолец. Работает на коксовом заводе.

РУКОВОДИТЕЛИ ШАХТЫ «ПИОНЕР» НЕ БОРЮТСЯ С ТЕКУЧЕСТЬЮ РАБОЧЕЙ СИЛЫ

В результате этого добыча катится вниз

Немедленно организовать проработку обращения Сибкрайкома ВКП(б) к коммунистам Кузбасса, где говорится о текучести как об одной из серьезных причин. Стоянович текучесть, дать сто процентов угля «на гора»!

Шахта «Пионер» в течение шести месяцев, с января по июль, не выполняла свои задания как количественно, так и качественно. Золы была не свыше 10 проц. Сейчас же зольность составляет 11 проц., а добыча скатилась до 63 проц. Причины невыполнения плана кроются в том, что администрация шахты не сумела задержать на шахте старых рабочих. Подготовительные нарезные работы начали сходить на нет. Сейчас имеется такое положение, что очистные работы не ведутся, и только лишь поэтому, что нет забойщиков.

31 августа инспекцией ГИКА и от делом техконтроля был обнаружен ряд нормальностей. В 3-й бригаде на 3-й параллельной в 5-м уступе отсыпалась в чистый уголь пороха, на 1-м разрезном уступе на большом пласту к лисичей стороне вышел на 20 сантиметров прослоек пороха, а за этой породой на 10 сантимет. угля. И вот погоня за этими 10 сантиметрами

ВЗЯТЬ ТАКИЕ ТЕМПЫ В РАБОТЕ, КОТОРЫЕ ОБЕСПЕЧИЛИ БЫ ПОЛНОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ ПРОМФИПЛАНА

Успешнее выполнение программы четвертого завершающего года пятилетки требует от каждого коммуниста максимальной гибкости в мобилизации масс на проведение трудностей

Резолюция ЦК, партия и Кемеровской парторганизации по докладу секретаря Крайкома т. Лаврентия об итогах хозяйства за 8 мес. 1932 г. Принятая 31 августа 1932 года

Заслушав доклад тов. Лаврентия об итогах выполнения плана на развития промышленности и сельского хозяйства за 8 месяцев 1932 г. по Западно-Сибирскому краю и Кемеровскому району, общее городское собрание партийного актива Кемеровской организации констатирует:

- а) наличие прорыва в выполнении программы за 1932 год. Существующие темпы выполнения планов по промышленности, сельскому хозяйству Кемеровского района не отвечают поставленной задаче партии и ставят под угрозу выполнение программы по угледобыче, по выжигу кокса, по строительству новых предприятий, проведению уборочной кампании, хлебозаготовкам и по организационно хозяйственному укреплению колхозов.
- Основными причинами невыполнения планов по промышленности и сельскому хозяйству являются:
Недостаточная мобилизация партийных масс, слабая перестройка всех звеньев партийной, профсоюзной и комсомольской организации на боевое выполнение задач 4-го завершающего года пятилетки на основе 6-ти исторических указаний т. Сталина, крайне низкая производительность труда, слабая организация производства работ, не использование полностью механизмов, недостаточное овладение коммунистами техникой, слабая борьба за трудовую дисциплину и за выходяемость.
- Общее городское собрание партактива считает себя мобилизованным на ликвидацию прорыва и ставит своей практической задачей повышение большевистских темпов реализации программы 4-го завершающего года пятилетки, организовать рабочие массы, колхозников, трудящихся одиночников на основе коренной перестройки всех звеньев партийной, профсоюзной и комсомольской организации, на боевую встречу грандиозных задач второй пятилетки — построения бесклассового социалистического общества.
- Уже в сентябре месяце взять такие темпы в добыче угля и выжиге кокса, которые бы обеспечили полное выполнение как сентябрьского так и всего годового плана.
- Мобилизовать все имеющиеся в районе ресурсы и местные стройматериалы на завершение строительных работ по объектам, которые должны были быть законченными летом,

ОБРАЩЕНИЕ СИБКРАЙКОМА ВКП(б) К КОММУНИСТАМ КУЗБАССА — БОЕВАЯ ПРОГРАММА ДЕЙСТВИЙ

КАЖДЫЙ КОММУНИСТ, КАЖДЫЙ УГОЛЬЩИК ДОЛЖЕН ГЛУБОКО ЗНАТЬ ТРЕБОВАНИЯ ПАРТИИ, ИЗЛОЖЕННЫЕ В ОБРАЩЕНИИ И ДРАТЬСЯ ЗА НИХ

ВЕДУЩИЕ РАБОТЫ РУДНИКА-МЕХАНИЗИРОВАННОЙ ДОБЫЧА СИСТЕМАТИЧЕСКИ СРЫВАЕТСЯ ИЗ-ЗА БЕЗОБРАЗНОГО ОТНОШЕНИЯ ТЕХНИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ К МЕХАНИЗМАМ И ОРГАНИЗАЦИИ РАБОТ

Категорически требуем от руководителей выливать виновных в недовольном простом машинами «Джефри» и привлечь к строгой ответственности

На основном штреке, на горизонте 160 метров, Центральной шахты, машина «Джефри» не работает уже больше недели. Причиной простоя машины является невнимательное к ней отношение со стороны техруководителей шахты, которые не потрудились присмотреть за правильно ведением работ. Сначала нашли что являлся почва штрека подвиглась — остановили на этот раз машину и начали делать подпорку. Сорвали путь, сделали подпорку, но когда подпорку закончили и была сделана штейгером с'еиза и оказалось, что подпорка ваята много хуже чем полагается. Сейчас начинают эту подпорку засыпать ил вернее подвигать путь выше, так как получаются большой уклон и забой.

Таких случаев на шахте бывает не мало, одно дело делают по два и по три раза.

Такой же был случай на Владимирском штреке, на севере. Технически руководители шахты не удел старую ошибку, а все это происходит потому, что они не видят, как идет работа на том или другом участке. Неустраиваемое техническое неполадки бьют рабочего на каждом шагу и влекут к невыполнению плана. Нет ни одной смены, чтобы работа прошла нормально, если в одном районе благополучно, то в другом чтонибудь да случится. Нескорректировано на то, что прошло много времени с того момента когда т. Сталин дал боевую программу действий, наши руководители Центральной шахты еще далеко не усвоили ее, об этом свидетельствует позорная добыча шахты. Известный

Развернуть широкую проработку обращения, вооружить каждого угольщика указаниями Сибкрайкома ВКП(б)

Дело чести, доблести и героизма каждого коммуниста, ударника, угольщика, вооружившись знаниями шести условий т. Сталина и указаниями Сибкрайкома — выполнить полностью сентябрьский план и вернуть 16270 тонн августовского долга

Близок финиш первой пятилетки, а потому перед трудящимися нашей страны стоит самая боевая задача — успешно закончить программу не только 4-го года, но и всей пятилетки. Головное место в пятилетнем плане занимает угольный фронт, имеющий особенно важное значение для развития тяжелой промышленности. В деле построения социалистического общества. Газетом и бойцам и командирам угольного фронта предъявляют ся особенно важные требования.

Строители Большого Кузбасса — горняки должны дать одиннадцать миллионов тонн угля в этом году. Вот задача, выдвинутая Крайкомом партии, за реализацию которой должен биться каждый участник — Большого Кузбасса, в том числе и Кемеровский рудник.

В августе по всему Кемеровскому руднику вместо 56050 тонн добыто 39,776 тонн. Центральная шахта добыла 22,147 тонн, что составляет 68,6 проц. Диагональная добыла 10,133 тонн — 29,7 проц. Шахта «Пионер» добыла 7493 тонн — 65,8 проц. и плану. Вот плачевная картина добычи угля рудником, позорящая его. Мало того, что вообще добыча угля не выполнена за август, не выполнена и норма по добыче коксующегося угля. Обеспечивающая химзавод, которую обязались дать перед Крайкомом партии. Выдаваемые угли на коксование плохого качества — содержат большой процент породы. Это говорит за то, что борьба за качество не поставлена головной задачей.

На всех шахтах была большая текучесть. Бежали не только новые рабочие, но и старые горняки. В данное время комплект забойщиков составляет 87,3 процента ко всему руднику.

Это говорит за то, что рабочий не поставлен в такие условия, которые бы удовлетворяли его запросы. Борьбы с текучестью не велось. Не лучше дело обстоит с выходяемостью. Прогрули имеются каждый день.

В сентябре месяце рудник облагает еще большей ответственностью, он должен выдать 54,380 тонн по сентябрьскому плану и 16,272 тонны долгу за август. Чтобы не опозорить себя, чтобы удержать честное звание и полностью удовлетворить запросы индустрии угля, горняки Кемеровского района должны все усилия положить на выполнение этой цифры. Центральная шахта должна в сентябре выдать 33,350, Диагональная — 13,300 тонн, Пионерская — 1140 тонн.

Рудник имеет все возможности для выполнения этой конкретной цифры, нужно только ударить по прогромам и текучести на основе выполнения указаний вождя т. Сталина и указания Крайкома партии. Выполнение сентябрьского плана и покрытие годовой задолженности это — вопрос чести горняков Кемеровского рудника. Рядисов



Тов. Халудин — лучший ударник химзавода, газодвиж.

С фронта хлебозаготовок Августовский план выполнили

В Подъяковском сельсовете при деревне Хмелевке создана комиссия содействия хлебозаготовкам, состоящая из бедняков, колхозников — активистов и середняков.

Сразу после утверждения плана хлебозаготовок пленумом сельсовета и утверждения по колхозам, комиссия д. Хмелевки обсудила и приняла план на собрании колхозников и единоличников. Тут же этот план разбили по десятидворкам.

24 и 25 августа на собраниях десятидворок план также был проработан и принят.

28-го августа единоличники дали обоз с хлебом первого урожая и августовский план выполнили. А. Милев.

КОМСОМОЛ В БОРЬБЕ ЗА ПУСК ТЭЦ

Комсомол Кемерово и всего края, борясь за успешное строительство и пуск Кемеровской ТЭЦ, взял на себя шефство. Горком комсомола вместе с Крайкомом мобилизовали ряд лучших комсомольцев на ТЭЦ. Комсомольцы — строители Кемеровской ТЭЦ под руководством партколлектива преодолели на своем пути за 2 года ряд трудностей.

На протяжении 31 года работа комсомольской организации была сосредоточена на строительстве главного здания и волонтерской станции. Комсомольско-молодежные бригады, работая на копке котлованов, бетонировке ба шмаков под главное здание и возведении главного здания, не считались с временем, ни с днем отдыха, работали по 10-12 часов в сутки, не использовали выходных дней, выполняли свою производственную программу от 110 до 145 проц.

На строительстве распределительного Устройства большую роль сыграли молодежные бригады и вся комсомольская организация. Бригада Шупова на протяжении всей работы занимала первое место по производительности показателям, выбрасывая землю из котлована, выполняла программу на 110-125 проц. Комсомолец Шулов — бригадир молодежной бригады, со своей бригадой воодушевлял своей

работой по ограждению котлованов и был лучшим комсомольцем ТЭЦ. Руководитель молодежной бригады при хорошем руководстве и практической повседневной помощи со стороны коллектива партии и комсомола своей сместью, быстрой ориентировкой в своей работе, уменьшил количество организационных расставаний, силой своей бригады, своей находчивостью воодушевлял ребят на преодоление всех трудностей.

Молодежная бригада Хлынова, работавшая на сооружении распределительного устройства вместе с бригадой Шупова выполняла свою программу на 100-110-120 проц. Для большей мобилизации масс на преодоление всех препятствий был объявлен коллективному комсомолу производственный бой за переходное звание, который в то время сыграл немалую роль в выполнении стройфинла на. Это переходное звание на протяжении всей работы на строительстве во донасосной находилось в руках бригады Шупова, организованной из самой отсталой молодежи.

В августе, когда котлованы уже были почти готовы, при подеме воды в реке Томь, началось затоплять котлованы. Для заграждения котлованов от воды были брошены молодежные бригады и комсомольцы ТЭЦ, которые не вылезали из воды до тех пор, пока

работы по ограждению котлованов не были закончены. После частичного окончания земляных и других работ была организована молодежная бригада Гусева по арматурным работам. Эта бригада получила боевое задание закончить арматурные работы в самые минимальные сроки и работать не слезая с лесов по 30-40 часов, выполняя свою программу на 150-160 проц. за 8 часовую смену — закончила раньше срока.

Боролось комсомольство ТЭЦ и на строительстве дамбы. В марте строительство приступило к созданию берегового заграждения водонасосной станции. Обсуждая этот вопрос, мы объявили штурм на дамбу, саяла для этого с комсомольско-комсомольских бригад последних на строительстве дамбы. Бригады Балашова, Чекалова, Белоценко, Малахова и другие приняла на обединенном собрании решение работу закончить к 1 апреля, для чего мобилизовать себя на штурм без выходных дней. Нет сомнения, что этим примером мы сумели втянуть всю остальную часть молодежи и взрослого рабочего. Бригады получили планы и обсуждая положение на своих собраниях выдвинули встречи — дать не меньше 120 процентов.

Не было дня, чтобы бригады не выполняли 130 — 150 процентов. Эти темпы работы ими были сохранены до конца работы на дамбе.

На пути окончания в срок дамбы перед бригадами стал трудный вопрос в процессе работ. Тов. Якшин — прораб инженер обратился к ребятам и сказал:

— За наименее мостовых мы дамбу в срок не кончили, а если хотите не потерять свой авторитет перед массой, должны быстро овладеть техникой дела.

Ребята сказали, что Сталин в своей речи говорил: «Нет такой крепости, которую бы большевики не ирсо добили» и наши ленинцы сказали:

— Не сделать дамбу это позор, а это нам не к лицу, ибо мы г. товьясы к получению билетов и билет мы должны получить первые в районе.

Присутствуя к мостированию дамбы. Много было недостатков, много исправлений. Коллектив ВЛКСМ мобилизовал 15 комсомольцев для создания газеты «Штурмовик» и вот эта газета ежедневно освещала ход работы на дамбе, развернутая критика и самкритика помогали бригадам в выполнении плана.

И вот 27 марта в 12 часов ночи участковый треугольник подал рапорт об окончании дамбы раньше срока на 3 дня.

Уточнялась некоторая часть строительных работ, поступили на стройку части оборудования. Для того, чтобы приступить к монтажу турбин ребята мы организовали бригаду, которая на протяжении своей работы так же систематически выполняет производственную программу. Бригада Кидина на 15 дней раньше срока изготовила каркасы.

Есть и тут заслуги комсомольцев, но они не заняли почетного места, нет того, что было на дамбе. А это в наших условиях возможно. Задача наша — преодолеть и эту трудность. В. Штепа, М. Ковригин

СОКРУШИТЕЛЬНЫЙ УДАР НАНЕСТИ БЕЗОТВЕТСТВЕННОМУ ОТНОШЕНИЮ К ПАРТИИ

К партийной ответственности виновников срыва ячеек в собраниях на 2-м участке мезхеха Цинкстроя

Там, где секретари ячеек по-большевистски подготовились к партийно-собраниям, собрания прошли многолюдно и по деловому

Подготовка к очередному партийно-собранию на Цинкстрое была начата еще 22 августа. Бюро партколлектива поставило на повестку дня ячейковых собраний доклад о состоянии, перспективах строительства Кемеровского планзавода.

Были выделены по ячейкам специальные докладчики. Проведены инструктивные совещания с докладчиками и секретарями партийных ячеек и т. п.

Несмотря на эти мероприятия ячейковые собрания в мезхехе и на 2-м участке не состоялась, причина — никто не пришел.

Срыв партийного дня секретари этих ячеек т. т. Волчанский и Волчанцев пытаются объяснить ходом кандидатского состава своих ячеек, медлительностью и проч.

В результате на собраниях контрольной ячейки присутствовало более 30 человек. Собрание прошло оживленно. В обсуждении доклада, сделанного тов. Фаер — участково до 15 человек.

Примерно также, как и в контроле, прошел партийный день в ячейке горняка партии, бюро партколлектива должно привлечь в отрыве партийной ответственности виновников срыва партийно-собрания на 2-м участке Цинкстроя.

Оживить работу партгруппы в ячейке коммунального отдела КХН

В ячейке коммунального отдела коксохимкомбината вначале горнично привлеклись за перестройку партийной работы, создали 4 партгруппы, одну при котле, при бане, угольном складе и телефонной станции. После такой расстановки сил можно было ожидать хорошей работы, но бюро ячейки, создав партгруппы, на этом успокоилось.

УПОРЯДОЧИТЬ РАБОТУ ДИРЕКТОРАТА ТЭЦ СОКРАТИТЬ АППАРАТ ДО МИНИМУМА

ПЕРЕСТРОИТЬ ЕГО РАБОТУ НА ОСНОВЕ ИМЕЮЩИХСЯ ДИРЕКТИВ ПАРТИИ

Большая года тому назад Кемеровский район обогатился одной организацией, имя которой — директорат Кемеровской ТЭЦ.

В Москве есть Глазнерго и его часть Энергострой. В любом крае есть красные организации Глазнерго и Энергострой.

На площадках строительства Энергострой имеет управление строительства, которые ведут постройку, а Глазнерго имеет директоры будущих электростанций, на которые возложены следующие задачи:

1. Контролировать качество работ и соответствие их проектам и рабочим чертежам.

2. Согласовывать те отступления и изменения от проектов и рабочих чертежей, в которых возникает в процессе стройки, необходимость.

3. Готовить кадры эксплуатационников для обслуживания будущей электростанции и организовать подсобные цеха для нее.

4. Подготовить потребителей тепла и воды к принятию ими энергии добываясь своевременной постройки или приемных устройств, чтобы станция, будучи пущенной в ход, т. е. была бы использована полностью.

5. Снабжать средствами строительства для продолжения его деятельности в соответствии с объемом выполняемых строительных и монтажных работ.

Мы не знаем, как директораты других станций, не вступивших еще в эксплуатацию, справились со своими задачами. Но знаем точно, что директорат Кемеровской ТЭЦ — по каким причинам, — это другой вопрос, — игнорирует совершенно противоположную роль, какую он должен играть.

Директорат не может похвастаться, что он контролирует качество работ; стройка идет удовлетворительно и без директората. Но директорат мог бы проявить инициативу снижения самостоятельности строительства, требующей

НАСТУПЛЕНИЕ КИТАЙСКИХ ДОБРОВОЛЬЧЕСКИХ ОТРЯДОВ НА МУКДЕН

МУКДЕН, (ТАСС). 28 числа ночью в Мукдене имел место серьезное столкновение между китайскими добровольческими отрядами и японскими войсками. Мукден был атакован добровольческими отрядами с нескольких сторон. В течение нескольких часов в городе была слышна перестрелка, взрывы ручных гранат и пулеметная стрельба. Наиболее жестокие сражения произошли в районе аэродрома и северной части города где был подожжен ангар.

По частным японским сведениям в этом ангаре сгорело 17 самолетов.

Не менее серьезные бои происходили в районе радиостанции, которая была окружена китайскими добровольческими отрядами.

Этими же добровольческими отрядами был окружен полицейский участок, разоружено 60 полицейских.

В других частях города происходили бои с отрядами японской жандармерии.

Китайские добровольческие отряды наступали на Мукден со стороны Иншань-по Мукден — Хейлуинской железной дороги, которая была недавно ими занята. В настоящий момент японские войска усиленно охраняют позиции в Чань-Чунь.

ТОКИО. По сообщению японских военных властей нападение китайских

добровольческих отрядов на Мукден было отбито в результате участия в боях всех национальных японских войск, жандармерии, танков и бронетанков. В сообщении указывается, что часть китайской полиции в Мукдене во главе с начальником полиции присоединилась к добровольцам.

Новая атака Мукдена

МУКДЕН, (ТАСС). 30 августа отряды китайские добровольческие отряды совершили новое нападение на Мукден. По сообщению японских газет, отряд в 400 человек напал на город со стороны восточных ворот. Другой отряд в 200 человек атаковал арсенал. Третий отряд в 400 человек вел наступление в одном километре от станции Мукден. Четвертый отряд в 300 человек пытался наступать внутри города со стороны базара.

Нападавшие были вооружены винтовками, пулеметами и ручными гранатами.

По сообщению штаба японской армии, японским и маньчжурским войскам удалось отбить нападавших после ожесточенных боев.

ТОКИО, (ТАСС). По сообщению газет «Асахи» из Мукдена, 30 августа ночью добровольческие отряды, насчитывающие до 5 тысяч человек, вновь напали на Мукден. Отряды активно вооружены артиллерией и пулеметами. В боях участвуют все наличные японские войска.

Стоимость бастующих горняков Бельгии непоколебима

ПАРИЖ, (ТАСС). По сообщению из Брюсселя, боевые построения бастующих горняков Бельгии вынудили ЦК реформистского союза углекопов принять решение о продолжении забастовки.

ПАРИЖ, (ТАСС). Бельгийские горняки продолжают упорную борьбу во всех угольных бассейнах. Компартия и революционные профсоюзы продолжают во всех районах проводить демонстрации и собрания горняков.

Межрайон организовал в районах забастовки 27 комитетов, которые распределяют продукты питания, а также организовал отpravку детей бастующих горняков в соседние страны. За последние 8 дней в компартию вступило 150 рабочих.

Мероприятия, обратив особое внимание на вопросы:

1. Полное обеспечение хорошими кормами пчел на зиму не менее 18 кг в среднем на семью, а при входе в пчелиных гнездах падевого меда — эту паде в срочном порядке заменить доброкачественным кормом (медом или сахаром).

2. Подготовка пчел к зимовке оборудованием надлежащих размеров.

3. Использование кредитов на пчеловодство полностью.

4. Организация труда пчеловодов.

5. Переаключение договоров на организацию пчеловодства — товарных на срок (П. Т. П.) сроком на 5 лет.

Теперь директорат сделал перерасчет, отнесся к определению количества потребного району электричества более внимательно. И что же получилось.

Получилось то, что цифры второй пятилетки плана развития Кузбасса оказались несерьезными цифрами директората. Скажут однако, что последние данные директората имеют высокую точность. Выходит, в них, например, не вошла такая потребность, как Барасский рудник.

Этого примера, ярко характеризующего работу директората, вполне достаточно, чтобы прийти к выводу, что мы попрежнему ощущаем острую нужду в точном выявлении потребности, в точном календарном определении количества требуемого электричества, чтобы, исходя из этих данных, добиваться пуска ТЭЦ в определенный срок.

Нельзя сказать, что в этих условиях директорат не сделал перерасчета, отнесся к определению количества потребного району электричества более внимательно. И что же получилось.

Получилось то, что цифры второй пятилетки плана развития Кузбасса оказались несерьезными цифрами директората. Скажут однако, что последние данные директората имеют высокую точность. Выходит, в них, например, не вошла такая потребность, как Барасский рудник.

Этого примера, ярко характеризующего работу директората, вполне достаточно, чтобы прийти к выводу, что мы попрежнему ощущаем острую нужду в точном выявлении потребности, в точном календарном определении количества требуемого электричества, чтобы, исходя из этих данных, добиваться пуска ТЭЦ в определенный срок.

Нельзя сказать, что в этих условиях директорат не сделал перерасчета, отнесся к определению количества потребного району электричества более внимательно. И что же получилось.

Получилось то, что цифры второй пятилетки плана развития Кузбасса оказались несерьезными цифрами директората. Скажут однако, что последние данные директората имеют высокую точность. Выходит, в них, например, не вошла такая потребность, как Барасский рудник.

ИЗВЕЩЕНИЯ

8 сентября в 6 час. вечера в кабинете президиума ГПС состоится расширенное заседание президиума горпрофсовета.

- Повестка дня:
1. Состояние овощеводства (горноободле).
2. Состояние культуры в бараке (Кузбастрой, Петров).
3. Доклад шахткома Шахтстроя о работе низового профкома.
4. Доклад постройкома Кузбасскнстроя о работе низового профсоюза (Вотинков).
5. Доклад рабочкома совхоза «Свиновод» «Промышленник» о состоянии профработы (Г. Гречка).
6. Об обсуждении рабочих радио-передач (Г. Свяжнин).
Приглашаются персонально т. т. Лузин (прораб по ст-ву ЦБ), Суханов (электромастерская), Пилипенко (зав. почтой). Поджауров (химзавод).
Обязательно явиться членам и к-там президиума и председателем профорганизаций, а также всем свободным от работы рабочкам с Кемерудника, Коксохимкомбината, Шахтстроя, Сибирьшуги, ТЭЦ, Леспромхоза и Кемжилстроя.

Повестка дня заседания президиума Кемеровского горсовета.

Гор. Кемерово 5 сентября 1932 г. в 6 часов вечера кабинет президиума:
1. Об организации сельско-хозяйственного района (лок. горлан).
2. О ходе дорожного строительства (Дорстрой, геркомхоз).
3. О ходе хлебобулочной кампании (горЗО, РКС).
4. О готовности к уборке овшей (дирек. совхозов, коопер).
5. Состояние колхозной торговли (горснаб).
6. О ходе хлеба и сенозаготовок (Заготзерно).
7. О ходе работ по выгужке леса и подготовке к лесозаготовкам (Леспромхоз).
8. О ликвидации промколхоза «Красный горняк» (Угольпромхоз).
9. О выделении специальных лиц для наблюдения за пожарными мероприятиями в городе и ведении дознания инспектора пожарной охраны по сельхозугодьям.
Докладчиком не позднее 3-го сентября с. г. 3 часов дня представить краткий цифровой материал и проекты резолюций в 5-ти экз.
Отв. секретарь горсовета Пронин

5-го сентября 1932 г. в 12 часов дня в горплане созывается совещание по вопросу обеспечения предприятий, строек и коммунальных нужд топливом на оставшиеся 4 месяца с. г. и 1933 г. Все заинтересованные организации в получении угля должны прислать ответственных представителей с заявками. Заявки составить по нормам утвержденным горсоветом на 1932 г. и опубликованы в газете «Кузбасс» от 30.XI-1931 года и 2.XI-31 г.

5-го сентября с. г. в 6 час. вечера в доме комсомольцев Кузбасская № 2, начнется работа трех дневных семинаров при наглядном городе и рудника. Явка всех пропагандистов как штатных, а так-же и не штатных обязательна.
Зав. культпротрп ГК ВКП(б) Смирнов

Лица, подавшие заявления на курсы сестер РОКК, горком просит всех явиться 5 и 7 сентября к 6 час. вечера в красный угол горбольницы Яка акушерка.
Комитет РОКК

Лица, подавшие заявления на курсы медсестер должны явиться на полевую комиссию 5 и 6-го сентября с. г. к 7-ми час. вечера в канцелярию горбольницы с документом о сополнении.
Горком РОКК

Кемеровскому рабочему театру ГПС требуется на постоянную работу музыканты: пианист, гармонист, скрипка, виолончель, кларнет и ст. хористы, ударники.
Обращаться: Дворец труда.
Дирекция

Кемеровскому чувашско-му педагогическому техникуму требуются: счетовод, секретарь и завхоз.
Условия по соглашению.
Дирекция

Горсовету требуется секретарь.
Справиться: Шегаловская № 38

Нужна няня к годовалому ребенку.
Справиться: Нижняя колония х/завода барк № 37 квар. 2 верх Костина рядом с садом х.а.

Утеряны: профилет союза почетных укладов личности, член кн, ЗРК, удостоверение и соглашение с Кемеровским Рудуправлением, а имя Уляева Пережоглиной

Кемеровский строительный техникум проводит набор на 1-й курс дневного и вечернего техникума в отделе: строительного и механического.
Принимаются лица от 16 до 30 лет, образованные в 7 групп. Необходимо представить документ: 1. О сополнении, 2. Об образовании, 3. Возраст 4. О здоровье и 5. 2 фотографии.
Срок подачи заявления до 20-го сентября.
Заявления подавать в отд. кадров котлора, Кемжилстроя.
Ранее подавшие заявления о результатах могут узнать там-же.
Начало занятий 1-го октября.
Дирекция

Утеряны и похищены документы:
— Сурков Н Г спр о сдаче докум и расч кн.
— Фарбебева А пасв кн.
— Шадрин Д забор карт за август — Рунин П Т спр о служ и 2 кв на вст ав.
— Пьяных Г А уд лич, всин кн и спр о соц под.
— Гелкин П П спр о руб.
— Афанасов кн на কর্ম.
— Проф. профсоюз ств в 2 пасв кн. — Жирков В Р уд личности.
— Мартыненко А Д проф бил союза медспутник и проп в пекарню. — Глобин М И уд лич. — Токарев И В сем уд лич.
— Лобанов Н А уд лич.
— Волков Ф И сем уд личности.
считать недейств.

Утеряны:
Кемеровскому опытно-му заводу требуются квалифицированные: по м. бухгалтеря, счетоводы, и механики.
Оплата по соглашению с предоставлением коммунальных услуг.
Кемеровскому совхозу «Свиновод» требуется: бухгалтеря, счетоводы, механики, станистики, планиовики, учетчики, деловоды.
Условия по соглашению предоставляем широкие коммунальные услуги. Справиться в редакцию «Кузбасс» у Мусюк.

За отъемом продается домашние вещи: хороший гардероб, столы, венские стулья, детская начальная и проч.
Адрес: Индустриальная № 23.

Утеряны:
Кемеровскому опытно-му заводу требуются квалифицированные: по м. бухгалтеря, счетоводы, и механики.
Оплата по соглашению с предоставлением коммунальных услуг.

Утеряны:
Кемеровскому опытно-му заводу требуются квалифицированные: по м. бухгалтеря, счетоводы, и механики.
Оплата по соглашению с предоставлением коммунальных услуг.

Утеряны:
Кемеровскому опытно-му заводу требуются квалифицированные: по м. бухгалтеря, счетоводы, и механики.
Оплата по соглашению с предоставлением коммунальных услуг.

Утеряны:
Кемеровскому опытно-му заводу требуются квалифицированные: по м. бухгалтеря, счетоводы, и механики.
Оплата по соглашению с предоставлением коммунальных услуг.

Утеряны:
Кемеровскому опытно-му заводу требуются квалифицированные: по м. бухгалтеря, счетоводы, и механики.
Оплата по соглашению с предоставлением коммунальных услуг.

Утеряны:
Кемеровскому опытно-му заводу требуются квалифицированные: по м. бухгалтеря, счетоводы, и механики.
Оплата по соглашению с предоставлением коммунальных услуг.

Утеряны:
Кемеровскому опытно-му заводу требуются квалифицированные: по м. бухгалтеря, счетоводы, и механики.
Оплата по соглашению с предоставлением коммунальных услуг.

Утеряны:
Кемеровскому опытно-му заводу требуются квалифицированные: по м. бухгалтеря, счетоводы, и механики.
Оплата по соглашению с предоставлением коммунальных услуг.

Утеряны:
Кемеровскому опытно-му заводу требуются квалифицированные: по м. бухгалтеря, счетоводы, и механики.
Оплата по соглашению с предоставлением коммунальных услуг.

Утеряны:
Кемеровскому опытно-му заводу требуются квалифицированные: по м. бухгалтеря, счетоводы, и механики.
Оплата по соглашению с предоставлением коммунальных услуг.

Утеряны:
Кемеровскому опытно-му заводу требуются квалифицированные: по м. бухгалтеря, счетоводы, и механики.
Оплата по соглашению с предоставлением коммунальных услуг.

Утеряны:
Кемеровскому опытно-му заводу требуются квалифицированные: по м. бухгалтеря, счетоводы, и механики.
Оплата по соглашению с предоставлением коммунальных услуг.

Утеряны:
Кемеровскому опытно-му заводу требуются квалифицированные: по м. бухгалтеря, счетоводы, и механики.
Оплата по соглашению с предоставлением коммунальных услуг.

Утеряны:
Кемеровскому опытно-му заводу требуются квалифицированные: по м. бухгалтеря, счетоводы, и механики.
Оплата по соглашению с предоставлением коммунальных услуг.



2 КУЗБАСС СЕНТЯБРЯ № 206 — (2765)

РАЙЛИТ № 280. Заказ № 230 Тираж 11,500.

Кемеровская Типография Сибполиграфтреста № 8